

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj**  
**din data de 18.04.2024**

Ședința se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin Vasile, Președintele Consiliului Județean Dolj.

Din cei 35 de consilieri județeni lipsesc: Bosoancă Silviu-Cosmin, Drîgnei Daniel, Irinei Marian-Ioan, Mărgărit Dorin-Constantin, Nicola Teodor-Alin, Nicolae Gabriel, Păsculescu Veta și Stănculescu Anișoara.

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** Bună ziua, stimați colegi! Mulțumesc pentru promptitudine. Am zis să facem o ședință extraordinară pentru a parcurge o etapă, tot procedurală, pentru că am vrea ca săptămâna următoare să avem încă două hotărâri date, una de Consiliul Local Goiești și încă una de Consiliul Județean Dolj, să putem în cursul lunii aprilie să avem definitivat cam tot ce înseamnă partea aceasta de patrimoniu, din trecere din domeniul privat al comunei Goiești în domeniul privat al județului Dolj al unui obiectiv deosebit de important. Se apropie o lansare de program, tot bani nerambursabili, și am zis să fructificăm această oportunitate pentru că este nevoie dar este și o dorință a noastră să încercăm să nu avem vreo linie de finanțare neabordată.

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată.

Cine este pentru? – 28 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (28 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** La **punctul 1** avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unui imobil compus din teren în suprafață de 1320 mp și casă de locuit în suprafață de 209 mp, identificat în Cartea Funciară nr. 30273 Goiești, din domeniul privat al Comunei Goiești, județul Dolj, în domeniul privat al Județului Dolj.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** Așa cum spuneam de ceva timp, împreună cu cei de la Goiești, cu domnul primar, cu Consiliul Local, am început această acțiune, ca să preluăm Casa Memorială Macedonski, s-o reabilităm, s-o includem apoi într-un circuit muzeal și turistic. Am identificat și sursa și este un program acum al Ministerului Culturii dedicat caselor memoriale. Vrem să avem toate documentațiile pregătite în momentul când e

lansat să aplicăm. Avem, suntem proprietari la muzeu, sunt foarte, foarte multe obiecte, de ordinul sutelor, de la manuscrise la alte obiecte personale care au aparținut lui Alexandru Macedonski, deci vom putea face fără probleme o expoziție în Casa Memorială Macedonski. Pot să vă spun că se și potrivește unui adevărat program pe care am zis să-l facem, ca acolo unde a existat, și avem o serie de personalități în județul Dolj și unde este posibil, să încercăm să aducem publicului și în special partea de elevi și studenți, să promovăm personalitățile noastre și am avut acum, de curând, inaugurarea Casei Memoriale Amza Pellea. Astăzi începem să preluăm Casa Memorială Macedonski. Am aplicat pe fonduri europene anul trecut, pe un program pe PNRR și am și câștigat fondurile pentru reabilitarea Casei Memoriale Elena Farago. Astăzi semnez contractul de lucrări. A fost finalizată și licitația de lucrări și proiectarea și tot ce înseamnă etapele procedurale și astăzi vom semna contractul de lucrări cu firma care a câștigat. Începe reabilitarea și a Casei Memoriale Farago și mai avem unu – două obiective care să întregescă o serie de obiective pe care ni le-am propus, acelea de a promova personalitățile din județul Dolj.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 28 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (28 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** Ședința ordinară va fi săptămâna viitoare, pe 25 aprilie, joi, ora 14. Vă mulțumesc mult și o zi bună vă doresc!

Se încheie lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE**

**DORIN-COSMIN VASILE**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ**